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Piocher 1 carte rouge et 1 carte verte.
Faire les calculs
Avencer du nombre de points trouver

Case stop : passer son tour
Case fleche verte : rejouer

Y

Piocher 1 carte rouge et 1 carte verte.
Faire les calculs
Avencer du nombre de points trouver

Case stop : passer son tour
Case fleche verte : rejouer

N

Piocher 1 carte rouge et 1 carte verte.
Faire les calculs
Avencer du nombre de points trouver

Case stop : passer son tour
Case fleche verte : rejouer

Piocher 1 carte rouge et 1 carte verte.
Faire les calculs
Avencer du nombre de points trouver

Case stop : passer son tour
Case fleéche verte : rejouer
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